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Der Ludwigshafener Schwimmverein 07  beteiligt sich an der UNICEF-Aktion

       Schwimmen für bessere Bildung
Sponsoren für Spendenschwimmen zugunsten „Schulen für Afrika“ gesucht

Werte Sponsoren, liebe Schwimmfreunde!

Schwimmer des Ludwigshafener Schwimmverein 07 setzen sich für bessere Bildungschancen von afrikanischen Kindern ein. Im Rahmen der Aktion „wir schwimmen für UNICEF“ findet am Samstag den 16. August 2008 ab 10:00 bis 16:00 Uhr im Weiher am Gelände des Ludwigshafener Schwimmvereins ein Benefizschwimmen zugunsten des UNICEF-Bildungsprojektes „Schulen für Afrika“ statt. Das Prinzip der Veranstaltung ist einfach: Jeder Teilnehmer sucht sich Sponsoren wie Geschäftsinhaber, Eltern oder Freunde. Diese spenden für jede geschwommene Bahn einen bestimmten Betrag. Mindestens die Hälfte des Erlöses kommt dem UNICEF-Bildungsprojekt „Schulen für Afrika“ zugute. In den Ländern südlich der Sahara geht jedes zweite Kind nicht in die Schule. Die andere Hälfte kommt dem Verein zu gute.

Das Sponsorenschwimmen funktioniert wie folgt:

Alle Schwimmfreunde können in der Zeit von 10:00-16:00 Uhr jeweils 30 Minuten lang auf einer 50 Bahn schwimmen (es werden Gruppen eingeteilt).  Die Anmeldung beginnt ab 9:30 Uhr auf dem LSV-Gelände.

Der Sponsor trägt auf der Schwimmkarte den Betrag ein, den er Spenden möchte. Dieser Betrag multipliziert sich mit den tatsächlich absolvierten Bahnen in 30 Minuten. Fragen Sie den Teilnehmer, wie viele 50m Bahnen er in dieser Zeit zurücklegen kann. So können Sie den erwartenden Spendenbetrag leicht berechnen und überschaubar machen. Nach der Veranstaltung kommt der Teilnehmer zu Ihnen, um den „erschwommenen“ Spendenbetrag einzusammeln.

Die Schwimmkarten können im Büro des LSV abgeholt werden und liegen auch in der Kantine bei Herrn Kaiser aus. 

Mit freundlichen Grüßen

Lisa Krause

Fachwart Schwimmen LSV 07
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